

Udvalg: aktivitetsudvalg

Dato: 12/3-2024

Udfyld en side pr. emne, der har været på udvalgsmødet

<b>Punkt</b>	<i>Orientering om aktiviteter</i>		
<b>Baggrund</b>	<p><i>Aktivitetsudvalget ønsker at nedsætte et underudvalg som planlægger sommerarrangement fra den 30/6-4/8 (evt. også 11/8)</i></p> <p><i>Er der en frivillig som vil afholde filmklub i JDK når Bente stopper?</i></p> <p><i>Vil MR arrangere Efterårsudflugt?</i></p>		
<b>Drøftelse</b>	<p><i>Vi ønsker der er to kirkefrokoster i hver kirke – et i foråret og et i efteråret. Den 14/4 er der fingermad i JDK så vi foreslår den 30/6 i MK, som opstart på sommerarrangementerne. Budgetramme ønskes</i></p> <p><i>Udvalget til planlægning af sommerarrangementer består af Victor, Anette og så foreslår vi en præst. Derudover vil vi meget gerne have 4-6 andre med i udvalget. Ideer til tema modtages gerne. En ide kunne være fællesskab og så både have foredrag og udflugter i nærheden, som fortæller/viser noget om fællesskab.</i></p>		
<b>Beslutning/forslag</b>			
<b>Økonomi</b>	<p><i>Pris for denne aktivitet</i></p> <p><i>5000 kr. pr. søndag (det kan siges mere præcis når udvalget har været samlet og lavet et program</i></p>	<p><i>Forbrugte midler indeværende år efter afholdelse af denne aktivitet</i></p>	<p><i>Resterende midler i udvalget for indeværende år efter afholdelse af denne aktivitet</i></p>
<b>Bilag</b>			

Sendes til menighedsrådet inklusiv medarbejderrepræsentanter og administrationschef efter mødet